[bookmark: _GoBack]Құрметті Нұр-Сұлтан қаласының жұмыс берушілері!

"Нұр-Сұлтан" қаласы әкімдігінің халықты жұмыспен қамту орталығы " КММ Қазақстан Республикасы Үкіметінің 2018 жылғы 13 қарашадағы қаулысымен бекітілген "Еңбек "өнімді жұмыспен қамтуды және жаппай кәсіпкерлікті дамытудың 2017-2021 жылдарға арналған мемлекеттік бағдарламасын (бұдан әрі - бағдарлама) іске асыру шеңберінде 2020 жылға арналған «Жастар тәжірибесі» бағдарламасын (бұдан әрі - жастар тәжірибесі) ұйымдастыру үшін 2019 жылдың 1 қарашасына дейін өтінімдер қабылдауды жүзеге асыратынын хабарлайды. 
Қазақстан Республикасының "Халықты жұмыспен қамту туралы" Заңының 21-бабына сәйкес жастар тәжірибесі алған кәсібі (мамандығы) бойынша техникалық және кәсіптік, орта білімнен кейінгі, жоғары, жоғары оқу орнынан кейінгі, алған кәсібі (мамандығы) бойынша 3 жыл бойы оқуды аяқтаған, білім беру бағдарламаларын іске асыратын білім беру ұйымдарының жиырма тоғыз жастан аспаған түлектері қатарындағы жұмыссыздарға арнайы арналған. 

Жұмыс берушілердің назарына!
Бағдарламаның шарттары бойынша:
- жастар тәжірибесі барлық меншік түріндегі кәсіпорындар мен ұйымдарда ұйымдастырылады, бұл ретте тұрақты түрде салық және басқа да әлеуметтік аударымдарды жүргізетін, еңбекақысы бойынша мерзімі өткен берешегі жоқ және бір жылдан астам жұмыс істеп тұрған жұмыс берушілер қатыса алады;
- жастар тәжірибесі қатаң түрде білім беру ұйымдарының түлегі алған мамандығы (кәсібі)  бойынша ұйымдастырылады –өтінімде дипломдағы мамандығы көрсетілсін;
- жастар тәжірибесі тұрақты жұмыс орындарынан тыс және тұрақты жұмыс орындарына  бос орындардан тыс жүргізіледі;
- жастар тәжірибесі бойынша жұмыс уақытша сипатта болады. Жастар тәжірибесінің  ұзақтығы 6 айдан артық емес уақытты  құрайды.
- білім беру ұйымдарының түлектері арасынан жұмыссыздарды жастар тәжірибесіне жіберуге олардың келісімімен ғана жол беріледі, бұл Тапсырыс берушінің (халықты жұмыспен қамту орталығының) шарттық міндеттемелерін орындауында көрсетіледі;
- жұмыс беруші жастар тәжірибесіне қатысушыға кәсіби білім мен жұмыс тәжірибесін беру үшін тәжірибелі қызметкерлер қатарынан тәлімгерді бекітеді және Орталықтың жолдамасы бойынша "жастар тәжірибесінен" өткен түлектердің 50%–ы тұрақты жұмыс орындарына жұмысқа орналастырады.

Қажетті құжаттар тізбесі бар өтінім бланкісі қоса беріледі.	
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